

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÓZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8— pengő, félévre 4—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1— pengő

VEDENI ÉS VÉDEKEZNI

A napokban az egyik iskola igazgatójánál egy okleveles gazda jelentkezett és könyöradományt kért. Lehetett rajta látni, hogy kinosan nehéz — diplomás ember léttére — kérni, hogy aznap egyék.

A közelgő tél azokat is a kéregetők közé állítja, akik eddig valahogyan csak megvoltak. Az inségesek segítése nagy gondot fog okozni a város vezetőségének, mert meg kell védenie a város lakosságát a mindjeban szaporodó kéregetőktől.

A szegényügyi hivatal felállításával azt az ígéretet kapta a város lakossága, hogy a koldulásnak egyszer és mindenkorra vége.

Ezt az ígéretet azonban csak úgy és akkor lehet betartani, ha a szegényügyi hivatal fenntartásához kivétel nélkül mindenki hozzájárul.

A fenntartási költség elenyésző csekély és mégis napról-napra kevesebb lesz a hivatal bevétele.

Az a lelkesedés, amely az első hónapokban megnyilvánult, mindjeban eltűnik. A pénz beszédére jó szívből, a nemes cél érdekében dítalanul vállalkozó nőknek kétszer-háromszor is el kell fáradniuk egyazon helyre, hogy a hivatalnak szükséges összeget be tudják szedni.

Pedig a közelgő télre megint jól és alaposan fel kell készülni, hogy meg tudjuk védeni a rászoruló szegényeket a hideg és éhség borzalmaitól s védekezni tudjunk a besurranó, a titkos koldusok, kéregetők tömegétől.

Aki figyelmezteti a szegényügyet, azt tapasztalja, hogy a koldulás mindinkább terjed.

Meg kell azonban állapítani, hogy nem az intézményben vagy a vezetőségben van a hiba, hanem a lakosság nem tud egységesen az Egri Norma mellé állni, mert a haznai jelentkező kéregetőt segélyben, támogatásban részesíti s így fillérei nem a közös pénz-

tárba folynak be, hanem azoknak is jut, akik a hivatal ellenőrzése dacára azt kijátszva, tiltott koldulást üznek.

Még három-négy hét múlva lesz csak komoly szükség a téli segélyezés megindítására, de már most fel kell készülni a nyomor elleni nagy harcra.

Az elmúlt évben az állam is hozzájárult szegényeink segítéséhez, ez évben nem igen lehet erre számítani, több mint bizonyos, hogy magunkra leszünk utalva.

Ez esetben a város és a kezelése s felügyelete alatt álló szegényügyi hivatal fokozottan igénybe lesz veve.

Eppen ezért a régi hozzájárulásokat felül kell vizsgálni azokat, kik eddig teljesen, vagy vagyoni helyzetével arányban nem álló módon kivonta magát ezen nemis intézmény fenntartásából, határozottan és keményen közelességük teljesítésére kell figyelmeztetni, mert egyetlen rászoruló szegény sem maradhat támogatás nélkül.

A szegényeket nem szabad és nem lehet csoportokba osztani, valamennyit védeni kell, azonban mégis van közöttük olyan, kikről elsősorban gondoskodni kell.

Ezek elsősorban a gyermekek, azután az egynevezett szemérmes szegények.

Az iskolák tejjel-tésztávali rendszere kitűnően beval, mert az iskolák tudják legjobban, hogy a gyermekek közül kik azok, akik feltétlenül támogatásban részesítendők. Aki csak egyszer is látta őket boldogan reggelizni, annak önkéntelenül is kinyílik a pénztárcája néhány liter tej erejéig.

A szemérmes szegény a legszánandóbb. Ezeket a szegényügyi hivatal fel- és kikutatja s ha ezeket elsősorban látják el, csak a jótékony és nemes és ideális követelményeinek tesznek eleget.

Védekezni kell azonban azok ellen, akik igazságtalanul és jogtalanul más elől halásszák el a szegénység falatjait. Akik a nyár folyamán megkeresték a téliire valót s mégis megjelennek az ingyen ebéd terített asztalánál, hogy néhány jobban rászoruló szegény porcióját vihessék el a disznóöltéstől teii kamrájokba.

Magának a társadalomnak — a város lakóinak — kell a tél ezen legnehezebb kérdését megoldani.

Az egri norma szigorú betartásával gond nélkül megy el tejjünk felett a tél.

Ez a rendszer véd és védekezik. Akik szellemet még nem ismerik, tanulják meg és siessenek támogatására.

PALÓCDERES

Az erős meghűések ideje következik. Hogy kell-e a mások egészségére is vigyázni, a panaszlevelek egyikét hozzuk „Deresre”.

Igy az egyik!

Most, a tél beköszöntésekor, eszembe jut egy helyzetkép, ami napjainkban állandóan ismétlődik.

Látogatóba ment egy hölgy a barátnéjához. Gyakran szoktak egymást felkeresni és mint szíves jóbarátok megtárgyalják a város és a világ dolgát. Mikor aztán a város eseményeinek, aztán a főzésnek, a divatnak, gyerekeknek a tárgyalása kimerült, felállt a jóbarát és felöltözve indulni készült. A szíves háziasszony kikísérte a kapuig. Azonban a beszéd fonálát sehogy sem tudták megszakítani. Ujabb és újabb érdekes dolgok jutottak az eszükbe, amiket épen csak a kapuban kellett megtárgyalni. A látogató szép divatos bundájában csak úgy termettek az új gondolatok és épen mert szerette barátinóját, ujjal és ujjal megmegrögzítette az érdekeségek egész sorozatával, amiknek elmondásával határozatlanul vélt.

És csodálatos, hogy jól felöltözve, épen a kapuban jönnek állandóan ezek a gondolatok. Mint rendre szoktatott férj, csodálatos állapítom meg az eredetiségnek azt a különleges eldorádóját, mely épen a kapu alatt és épen télen virul.

A vendég nevet, sziporkázik, a háziasszony pusztán udvariasságból iparkodik

tullicíáni, miközben a vékony, magára hajított sál alatt dideereg, a vékony harisnya alatt zöldül, kékül, a férj — mint házigazda — bosszankodva mosolyog, de azt se tudja miről van szó, a beszédbe nem mer beleszólni, nehogy még ő is táplálékot adjon a szellemes villogásoknak, közben fázik és arra gondol, meddig tart még ez a bucsuzás, nem kap-e üdögyulladást a felesége, mibe kerül majd doktor, patika.

Végre hosszas bizonyítása után egymásiránti szeretetüknek, negyedszeri bucsucsök után távozik a vendég.

Megkönnyebbülési sóhaj tör ki a férj melléből, megfagy ajkán a konvencionális mosoly, felszabadul a házlásszony. No végre. Hála Istennek.

Arra vagyok ezután kíváncsi, minthogy a bucsuzásnak ezen divatos vége-hosszainincs módját megrovidíteni hiábavaló fáradságnak tartom, mit szólna a vendég, ha a házlásszony elővigyázatosságból a kapuig tartó utra szintén felvenné a nagy kabátját, felhuzná a hőcipőjét, feltenné a kalapját.

Ugyanis így sok megfázásnak, talán még a spanyolnak is elejét lehetne venni! Eddig van!

A levél is — a panasz is!

Ha Dereinkre tömtek patakot, javítottak utat, állítottak korlátot, stb. stb. — ennek nem lesz foganatja.

Bucsuzkodó asszonyok? — nincs elég erős orvosság!

Csak a patikában.

kiállítója Krakóczky János műasztalos mester. A kiállított berendezés ott a kiállításon el is kelt.

Figyelemreméltó volt Urbán Mihály asztalos, Lehel Antal és Weinfeld Ferenc kárpitosok gondos munkára valló kézmunka remekel. Sipos iparművész olcsó, divatos és tartós kesztyűkkel tanúsította, hogy nem kell menni cseh áruért a szomszédba.

A mezőgazdasági kiállításon fel- és kitűnt a város kertészetének, valamint Bályi Erzsébet és Hajdu Izsné virágkiállítása.

A róm. kat. felsőmezőgazdasági iskola Balás Piri Lajos és Gábris Lajos tanárok gondos és szakszerű vezetése és rendelkezése mellett igen figyelemre méltó anyagot állítottak ki, különös figyelemmel arra, hogy a szemlélő a tangazdaság fejlettségéről is tájékozódva legyen. A kiállítás ezen része bírálaton kívül állott, nem mintha a legridegget is el nem bírta volna, hanem azért, mert a legkiválóbb szakemberek vezetése alatt álló kiállítási rész, nem kívánt díjat elvinni a többiek csoportjától.

.

Nem a görögűz fényes megnyilatkozása volt a Nemzeti Munkahét szép és értékes kiállítása gyöngyösi véreinknek, hanem a komoly és nehéz munka nyilvánosságra kívánczó megnyilvánulása.

A rendezésért Dr. Bakó Oszkár tanácsost illeti az érdem és elismerés, ki fáradságot nem ismerve végezte nem mindegy nap feladatát.

A kiállítók összesége pedig megmutatta, hogy a magyar elniakarás ma erősebb, mint bármikor volt.

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Városi közgyűlés

A városi képviselőtestület múlt vasárnap és folytatónként hétfőn rendes közgyűlést tartott. Néhány érdektelen interpelláció elhangzása után, a tárgysorozatba felvett ügyeket a következőleg intézték el:

Megállapították a jövő évi virilisi képviselők nevezését és pedig 30 rendes és 15 póttagot. Az utolsó rendes tag 1438 P adóalapon virilis, az utolsó póttag pedig 1174 P adóval.

A városi szeszfőzde helyébe felállítandó egyéni kasszeszfőzde jogának a pénzügyminiszter által történő adományozása ügyében, Vértés Jakab és Hajdú Dezső kérvényezők közül, hosszas vita után szótöbbséggel az utóbbi mellett döntött a közgyűlés. Mindkettő a gazdákkal szemben a törköly kifőzésre egyforma feltételt ajánlatot tett, illetve kötelezettséget vállalt; Hajdú Dezsőt azonban a gyümölcsszállítás és a szüret alkalmával nagymérvű szőlőtermésvásárlás körüli tevékenysége miatt hozta javaslatba a képviselőtestület.

A város által igénybe vett függőkölesön visszafizetésére újabb határnapul 1935 december 31-ét kéri engedélyezni a felsőbb hatóságoktól, mert a város bevételei kedvezőtlenül folynak be a rossz gazdasági viszonyok folytán.

Id. Kekécs Ignác volt javadalmi hiva-

Dal és munka

A Gyöngyösi Iparosok Dalköre átérzeve a nemzeti munka jelentőségét, azt a hivatást, amelyet a dal kultúrája által a társadalomban kell betölteniök, szokásos évi hangversenyét, annak megrendezését a Nemzeti Munkahét, a nemzeti munka gondolatába állította.

A hangverseny egyben a kiállítás befejezését is jelentette.

A hangverseny szónoka dr. Bakó Oszkár városi tanácsos, iparügyi előadó magas szárnyalású beszédében fejtette ki, hogy az Iparos-dalkör hangversenyével a nagyszerű ipari, gazdasági és kereskedelmi kiállításokra a komoly munkának a koronáját helyezte el, a kultúra nagyértékű szolgálatában.

A hangverseny estje tehát nem csupán a munka apotheosisa, hanem a magyar értékek, a magyar tudás, alkotóerő, a magyar tehetségek bemutatkozása a város társadalmában előtt, amely hivatva van televinni a mai sivatár köztudatba a nemzeti munka értékét és jelentőségének tndatát.

Az Iparos Dalkör a dal, a kultúra harcosa és zászlóvivője — az estély megrendezésével hozzájárult a keresztény nemzeti gondolat jegyében újjászületett munka legteljesebb szolgálatához.

Beszédének további részében reámutatott arra, hogy segítségére kell aletni a kisiparosságnak, a kézműiparosságnak és a hatóságok védelembe kell venni a nagyüzemekkel szemben. Meg kell védeni a kisiparos függetlenségét, önállóságát éppen a nyugodt termelési folyamat biztosítása érdekében, ha azt nem akarjuk, hogy az ipari termelést Magyarországon csak a gyárak és kartellek képviseljék.

Az Iparosság a kiállítással be akarta bizonyítani, hogy a nemzet építő munkájába szervesen be akarnak és tudnak kapcsolódni.

Lelki felemelkedettségüket jelentette, hogy nehéz helyzetük dacára a dal, a magyar énekkel összefogva ünnepeket és igazságáért kiáltó szavát munkájával, nehéz, fáradságos, két keze által előállított munka eredményeivel igyekezett nyilvánosságra hozni.

A helyzet nem más a város termelői, gazdái, valamint kereskedőinél sem, szomorú osztályosai a magyar tragédiának. Elcseszésükben, elkeseredettségükben is a nemzeti

eszmé hatotta át lelküket és ők is siettek áldozni a nemzeti munka oltárán. Létre hozták rövid idő alatt a kiállításukat és olyat mutattak be, amely országos szempontból is elismerésre méltó.

Állandóan nagy figyelemmel kísérték dr. Bakó Oszkár lelkes, magyaros beszédét, amelyet a következőkkel fejezett be:

„A kereszt megjelent és figyelmeztet mindenkit kötelességére és megjelöli a társadalom boldogulásának egyedüli útját.

Két évvel ezelőtt megjelent a „Quadragesimo anno”, amely az új társadalmi és gazdasági rend alapjait jelöli meg.

Saját érdekünkben kell az okos példára hallgatni.

Ez hozza meg a magyar feltámadást.”

.

A hatalmas szép beszéd után hirdették ki hivatalosan a kirakatverseny eredményeit.

Első hely: 1. Szloboda Jenő. 2. Seiler és Tóth. 3. Gulyás István. Jutalom, díszoklevél s az első két kirakat rendezőjének 20—20 P jutalom.

Második hely: 1. Klein Márton — 2. Berger Sámuel, 3. Köztisztviselők szövetkezete. 4. Andrásy és Vicena, 5. Goldner Dávid, 6. Vértés Jakabné, 7. Szántó Béla, 8. Trepper Jenő, 9. Villamesművek, 10. Neumann Miklós, 11. Klein S. Hermann, 12. Weiszmann Pál.

A harmadik hely első három helyezettje 1. Salczer Sándor, 2. Hungária Ruháruház, 3. Keller Soma.

A második hely első három kirakat rendezői 10—10 P jutalmat és oklevél kiténtetést, a harmadik helyre kerültek pedig elismerő levelet kaptak.

.

Az ipari kiállításon résztvevők közül nem azért kerül az első helyre Huba László hentes kiállítása, mert a hasonszakma egyedüli kiállítója volt, vagy mert a bejárati ajtó közvetlen közelében a friss tormás virall, felvágottak, sonkák s más finom hentes árú fogadta olcsó áron a látogató közönséget, hanem azért, mert végtelen ügyességgel készítették el az ország csontkítatlan térképét — színes hentesáruból és zsírból. Sok nézője is akadt az eredeti elgondolásnak.

Állandóan sok nézője volt a mai, teljesen divatos és kényelmes, de amellel nagyon szép konyhaberendezésnek, melynek

tali üzeme ügyelőnek kegydíj iránti kérvénye folytán 50 pengő segélyt adott, mint a múlt évben is.

A római katolikus temetőkről alkotott a jóváhagyott szabályrendeletet a közgyűlésen kihirdették s az abban szervezett bizottság tagjaiul Szabó Jágó, Szalai János, Pampuk József, Bogdán Lajos, Varga Miklós, Stillér Kálmán, Kovács Gyula, Záhonyi Géza, Toldi József és Lehotai János v. képviselőket választották meg.

Kovács István volt városi kézbesítő nyugdíjaztatása ügyében hozott képviselőtestületi határozatot megváltoztató megyei közgyűlési határozat ellen panaszirat beadását határozták el.

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Kik pályáztak a kántori állásra. Városunkban üresedésben lévő két római katolikus kántori állásra pályáztak a kérvények beérkezésének sorrendjében: Pátzay János helyből, Simon László Tiszapüspöki, Berg Imre Csillaghegy, Mihály Rudolf Kunszentmiklósi, Takács László Kiskunfélegyháza, Ferencz Lajos helyből, Markó József Bocsnád, Cnabada János Nógrádsáp, Bauer Károly Jászárokszállás, Mátray Imre Jásztelék, Kóbor Antal Eger, v. Havas József Ercsi, Nagy Tibor József Somoskőujfalu, Flochius József Abaujszántó, Skáder József Zsámbok, Hevesi László Jászszentandrás, Hajdu Árpád Eger, Kopasz Aurél Budapest, Hojba Kálmán Zalaegerszeg, Fodor Géza Jászapáti, Szarvas László Pusztacsalád, Rum Antal Kerecsend, Polgár Ferenc Gyulaj, Paldauf Gábor Dunaharaszti, Kóczián György eddigi helyettes felsőplébániai kántor.

Szenhegyi Horváth István Budapest, Fehér Gábor Csanádpalota, Enge János Moson, Ifj. Staub János Magyarkeszi, Krén Béla Bpest, Kozma Dénes Bpest, Ferencz József Veszprém, Székely József Pécsvárad, Laczkó Ferenc Endrőd, Vámos Gusztáv Gyula Szajol, Czincás Gyula Pocsaj, Lászlóffy József Forró, Dudics Antal Szerencs, Kalmár Ákos Kecskemét, Sike Zoltán Besenyeitelek, Fabriczius László Disznód, Horváth Sándor Lajos Győr, Mátray Antal Atkár, Szabó József Gyöngyös, Böbl Ernő Bpest, Kádár László Mezőkövesd, Tóth Lajos Hódmezővásárhely, Balogh Szendrő Bükkösd, Szóka Imre Mezőkövesd, Fehér Sándor Szolnok, Melega Ernő János Ludány, Bschhof Géza Komárom, Szabados József Hajdúdorog, Akantisz Géza Kiskunfélegyháza, Gály István Nagybárány.

A harangozói állás pályázói. A gyöngyöspüspöki templom harangozói állására az eddigi helyettes harangozó, Bobróczky István, továbbá Reviczki Antal és Krusch Lajos, Pernecki István, Juhász József és Nagy János püspöki lakos pályáztak.

Volt diákok szövetsége. Esténként összejönnek a gyöngyösi all. reál-gimnázium tanári szobájában a volt tanítványok — és összeírják osztálytársaik jelenlegi címét és így el fog készülni a volt tanítványok teljes címára. Az érdeklődők forduljanak a reál-gimnázium igazgatójához, hogy a kiadócsajtandó névsor lehetőleg teljes legyen.

Tizeshonvéd-estély

Heves, Zemplén és Borsod megye színmagyar fiai alkották a világháborúban az Előre hadosztály legdicsőségesebb ezredet, a tizes honvéd ezredet. Az előre hadosztály, Hadfy altornagy honvéd hadosztálya, mindenütt ott volt, ahol csupán a magyar katonák legendás bátorsága hozhattott sikert. Ennek a hadosztálynak is gerince volt a tives honvéd. 1914 augusztus hó 26-án már Tomascwnal győzelmesen esett át a tüzkereztségen s azután szakadatlanul harcokban folytatta útját a Szántól Krakóig, majd Limanovától Gorliceig. Az 1915 május 2-i nap világvizonylatban is örökelettel teljesítményt hozott, mert a gorliceti áttörés tengelyében a tizes honvéd állt szemben az oroszokkal s a tizes honvédek s köztük a gyöngyösi fiúk voltak a legelsőek az orosz arkokban, ami azután az egész orosz front csaknem teljes felgyöngyölítését vonta maga után. A Strypa menti harcok a Magyarországon megvívott fényes sikerű küzdelmek, az olasz harcter szörnyű küzdelmei mind mind a tizes honvédek dicsőségének hosszú küzdelmes határvonalai.

Az élve maradottaknak azon gondolata, hogy Görömbölytapolcan és a Matrában üdülőházat létesítenek a rokkantaknak és árváknak, olyan gondolat, amely meglepetéssel töltötte meg a tizes honvédet.

A nagyszabásúnak ígérkező december 9-i műsoros estély művészi színvonala már maga is sokat gerő, de ki ne járulna tehetségéhez képest a nagy gondolathoz néhány fillérrel, amikor mindenkinek érezni kell, hogy ezzel tartozik önmagának.

Tűzterek műsoros előadása

A m. kir. Szondi György 7. honv. tüzérszázal 1. pk. helyettese a honvédtüzér-ség vedtszenijének Szent Borbála vértanúnak emlékkünnepet a hagyományoknak megfelelően, ez évben is ünnepélyes köretek között ünnepli meg.

Vasárnap, d. e. 10 órákor ünnepi szentmise a szt. ferenczrendiek templomában, melyen a gyöngyösi kat. Énekkar Tomits György karnagy vezényletével énekel.

Vasárnap, dec. 3-án délután a kath. Legényegylet nagytermében jatekonycélu műsoros délután.

A múlt évben nagy sikert elért előadás d. u. 5 órákor kezdődik s a jelek szerint az eddigieket is messze felül fogja mulni.

A nagy népszerűsége szert tett Borbála előadás, melyen a rendezőség az érdeklődőket szívesen látja — igen változatos, szórakoztató és sok, a tűzérleletből veit számmal bővült, sok meglepetést tartalmaz.

Az előadás-on belépődíj nincs. A jótékony célra való tekintettel műsormegváltás kötelező. Fehér műsor 80, piros 50 és zöld 20 fillér.

A város közönsége máris nagy érdeklődéssel várja az eseményszámba menő előadást.

Felkérjük azon t. előfizetőinket, akik előfizetési díjaikkal hátraleéban vannak, az összeget mielőbb szíveskedjenek beküldeni.

UJDONSÁGOK

Személyi hír Dr. Hedry Lőrinc főispán e hó 1-en, pénteken városunkban tartózkodott. A Gazdasági Egyesület székházában fontos tanácskozáson vett részt.

Betöréses lopások. A címet tessék szöszerint venni, mert eddig ismeretlen tettes özv. Dr. Mészáros Jánosné piactéri dohanytőzsdéjének ablakát kövel betörte, és a tört ablakon át három napilapot, tíz kötet könyvet és egy darabb 131.357 számú allamsorsjegyet elemelt.

Ugyanezen alkalommal Körösi János hentes piactéri kirakatának üveget hasonló módon kövel betörték s a kirakattal szomszédosan összeépített gyümölcskereskedés kirakataból gesztenyét és különféle gyümölcsöt loptak el. — Az azonos módból a rendőrség a két betörésnek egy rendszer szerint dolgozó tettesét keresi.

A sorsjegy számat a rendőrség a nyilvánossággal éppen azért közli, hogy a közönség figyelje meg az eladásra kerülő sorsjegyeket.

Tűz. Nov. 30-án délután felhatkor a szt. Ferencrend zárdájának istállójában, eddig ismeretlen okból, a takarmány tüzet fogott. Tűzoltóink egy felóra alatt a tüzet eloltották, az istállót megmentették. A kár jelentéktelen.

Kolduló tolvaj. Balogh Julia csavargó cigány nő Gál Antal butorüzletébe ment be könyöradományt kérni. Gál elfordult, hogy a kéregetőnek valamit juttasson. — Balogh Julia ezt a pillanatot használta fel a lopásra s Gál Antal zsebéből a pénztárcát 36 P tartalommal kiemelte. Gál változására Szabó Gyula szaladt a menekülő cigány lány után s a Hantisz parkban el is fogta. Hiába tagadott a tolvaj, mert a lopott tárcát tartalmával együtt megmotozásakor megtalálták. — Letartóztatták.

Lábát törte. Horváth József 11 év. s iskolásfiú a Söhazi iskola udvarán játék közben elesett s bal alsó lábát törte. Kórházba került.

Mentés. Csányi Pál a városi útjavításoknál volt alkalmazva. A forró szurok balkezére ömlött. Dr. Weisz Ármin mentőorvos részesítette elsősegélyben.

Tulajdonos kerestetik. A debreceni Nagyerdőn 1 db. „Kis Béla Gyöngyös” felírájú kerékpár találtatott, mely valószínűleg lopásból származik. — Jogos tulajdonosa jelentkezzen a kerékpár tulajdonjogát igazoló okmányokkal a gyöngyösi rendőrkapitányság dtv. esopotjánál délelőtti 8—10 óra között.

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

HIRDETÉSEINKNEK

csak az
Á R A

**kicsi,
ERED-
MÉNYE
nagy!**

Tehát
Őn is
LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

TERJESSZE LAPUNKAT!

KÖNYVEIT

u. m. imakönyvei, fizetes mű-
veit, folyóiratot, tankönyveit stb.
jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)
28 éve fennálló, modernül beren-
dezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

A Mátraidéki Hírlap Gyöngyös leg tartalma-
sabb lapja. Mindent itt ezt követelje!

Moziszelvény

Ezen szelvény tulajdonosa, mint
a Mátraidéki Hírlap előfizetője,
jogosult folyó hó 5-én és 6-án
bármely előadásra 2 darab jegyet
igénybevenni

Páholy 60, feantartott 50,
zsöllye 40, zártszék 30, támlás,
körzék 20 fill

Előadás fél 6 és 9 órakor.

Igénybe vettem
..... darab filléres jegyet.

MAVART MENETREND

933 október 8-tól.

Telefon 2—38.

		Gyöngyös—Budapest.			
x 6 30	19 35	ind.	Gyöngyös	érk. 9 00	x 19 40
x 8 35	21 30	érk.	Budapest, Oktogon-tér	ind. 7 00	x 17 35
		Gyöngyös Kékestető.			
9 00	16 10	ind.	Gyöngyös	érk. 14 40	19 25
9 27	16 35	érk.	Mátrafüred	ind. 14 27	19 12
9 57	17 00	érk.	Mátraháza	ind. 14 00	18 45
10 20	17 25	érk.	Kékestető	ind. 13 40	18 25
		Gyöngyös-Eger.			
Csak nétköznap.					
	7 30	ind.	Gyöngyös	érk. 14 50	
	8 12	érk.	Kápolna	ind. 14 05	
	8 55	érk.	Eger, Lyceum	ind. 13 20	
		Gyöngyös-Pásztó.			
x 14 55	† 20 05	ind.	Gyöngyös	érk. 7 22	
x 16 00	† 21 05	érk.	Pásztó	ind. 6 20	
		Gyöngyös-Heves.			
12 55		ind.	Gyöngyös	érk. 7 22	
13 30	21 15	ind.	Ludas p. u.	érk. 6 40	15 30
14 40	22 05	érk.	Heves	ind. 5 45	16 25

x Csak hétköznap közlekedik, — † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.



Bátorkodom a nagyérdemű közönség, városok és községek figyelmét ú z e m e m b e n készülő mindennemű

felirati táblákra

és rendkívül olcsó egységáraitra felhívni. — Táblákat bármilyen formában és méretben, bármely szöveggel készítek s olcsó árajánlattal szolgálok.

Tábláim elsősorban horgonyöntvényből — elpusztíthatatlan és izléses kivitelben készülnek.

FEHÉR SÁNDOR

— hevesmegyei címtábla és fémáru öntőde —

GYÖNGYÖS,

Vágó Ferenc u. 5

Vágó Ferenc u. 5

Apolló Mozgó

1933 december 2-án és 3-án

Szenzációs!

Szenzációs!

JESSICA

A GETTÓ LEÁNYA

Egy szent fogadalom története. Iria Fannia Hurst a „Mellékucsa” szerzője
Főszereplők

IRÉNE DUNNE ÉS

RICARDO CORTEZ

Fényes kíséző műsor

JÖN!

A BOR

JÖN!

AMATŐR FÉNYKÉPÉSZEK! SUGÁR-^N DOLGOZTASSATOK!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid